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TRUONG THPT CHUYEN Mén: Todn - Lép 12
CHU VAN AN ] i
PE CHINH THUC Thoi gian: 90 phut (Khéng ké thoi gian phat dé)

Ma dé thi
157

Céu 1. Hinh v& bén 12 dd thi cua ham sb

x+3 2x+1

A y=2-—-2 B, v= .
Y 1-x Y 2x-1
C.y:x—H. D.y:x+2.
x—1 x+1

Céau 2. C6 bao nhiéu cach sip xép 5 hoc sinh thanh mét hang doc?

A. 4! B. 5. C.5. D. 5!.
Cau 3. Trong khéng gian Oxyz , diém nao du6i day ndm trén mat phing (P) 2x—y+z-2=07?
A O(1-2;2). B. N(1;-1;-1). C. P(2;-1;-1). D. M (L;1;-1).

Cau 4. Cho ham sd y= f(x) c6 bang bién thién nhu sau

— 2 3 +w
v - 0+ 0 -
+w i

Ham sé dat cuc tiéu tai diém

A, r=-1 B, x=72. Cox=2. Do x=1.
Céu 5. lim 2+l bang
n+1
A. 2. B. 1. C.%. D. +o0.

Cau 6. Cho a 1a s6 thyc duong, khac 1; x, y 1a cac sé thue duvong. Ménh d& nao dudi day dang?

A. log, X =log, (x-»). B. log, > =log, x+log, y.
y y
1
C. log, X0 X D. log, X log, x—log, y.
y log,y y
Cau 7. Ham s6 ndo sau day 1a mot nguyén ham ctia ham s6 y =12x°.
A. y=60x*. B. y=12x°+5. C. y=2x"+3. D. y=12x*.

Cau 8. Hinh 13p phuong c¢6 canh bing a thi thé tich bing

A. a*. B. . G, %Lf. D. 24°.
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[image: image2.png]Cau 9. Trong hinh v& bén, diém M biéu din sb phirc z . S6 phic z bang
A 2+i. B. 1+2i.
C.1-2i. D.2-i.

Cau 10. Cho ham s6 f(x) c6 bang bién thién nhu sau

|—OO -1 1 +00
-0 o+ 0 -

TN N

Ménh d& nao duéi day dung?
A.Hamsd y = f(x) ddng bién trén khoang (-2;2).

’

X
y

B. Ham s y = f(x) nghich bién trén khoang (~1;-+e0).
C.Hamsd y = f(x) nghich bién trén khoang (—os;1).
D. Ham sé y = f(x) ddng bién trén khoang (-1;1).
x=l-t
Cau 11. Trong khéng gian Oxyz, cho dudng thing d:{ y=-2+2¢. Vecto nao du6i ddy 1a mét vecto chi

z=1+¢
phuong cta d ?
A fi=(-1-21). B. ii=(-1;21). C. ii=(L-21). D. ii=(121).
Cau 12. Trong cac phuong trinh sau, phuong trinh nao vo nghiém?
A. 3 +2=0. B. 5 -1=0. C. log,x=3. D. log(x—1)=1.

Cau 13. Trong khong gian Oxyz, cho a=—i+ 2}‘ —3k . Toa d¢ ctia vecto a 1a
A (-32-1). B. (2;-3;-1). C. (-1;2-3). D. (2-1;-3).

3
Cau 14. Gié trj ctia j dx bang
0

Ao B. ¢. C.2. D. 1.
Cau 15. Cho hinh tru c6 chiéu cao bing 24, ban kinh day bing a. Dién tich xung quanh ctia hinh tru bing
A. 2a°. B. 27a’. C. 4ra*. D. za’.
2x—1

Cau 16. Biét db thi ham sé y = 3 cét truc Ox, Oy 1an luot tai hai diém phan biét 4, B . Dién tich cua
X+

tam gidc OAB bing
1

A. 6. B. —. c L D.3
12 6
Cau 17. Cho s6 phiic z=2+3i, sb phic é bang
z
N=iaty p 3700 c -1 p, 312
13 11 13 13

Céu 18. Gié trj 16n nhit ciia ham s§ f(x)=x"—3x* —9x+10 trén doan [-2; 2] bing

A.5. B.17. C. -15. D. 15.
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[image: image3.png]Cau 19. Mot nhom gf”)m 6 hoc sinh nam va 4hoc sinh nit. Chon ngz:lu nhién df‘)ng thoi 3 hoc sinh trong
nhém do. Xéc suat dé trong 3 hoc sinh duoc chon ludn c6 hoc sinh nir béng

1 1 5 2
A B. C.—. D. .
6 3 6 3
Cau 20. Cho hinh chop tir giac déu S.4ABCD c6 day ABCD 1a hinh vudng canh 2a, tdim O va SO=a.
Khoang céch tir O dén mgt phing (SCD) bang

A.%. B.@. C.3a. D.%.

Céu 21. Tap xac dinh D cua ham sé y :(xz er—2)73 [

A. D=R\{-21}. B. D=R. C. D=(0;+). D. D =(-00;-2)U(1;+0) .
Céu 22. Trong khong gian Oxyz, mit phang di qua ba diém 4(0;0;2), B(1;0;0) va C(0;3;0) c6 phuong
trinh la

ATy 2y I, B. 2+ 2 2o [CHESRANESIY p. 2+l Zon
2 1 3 1 3 2 2 1 3 1 3 2

Céu 23. Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD 14 hinh vuéng canh a. Hai mdt phing (S4B) va (SAC)
ciing vudng goc véi ddy (ABCD) va SA=2a . Cosin clia géc giita dudng thang SB va mit phing (SAD).

A.l. B. 1. C.ﬁ. D.&.
2 5 5
3
Céu 24. Cho tieh phin 7 = I—dx néu dit 1 =+/x+1 thi / bing
vl+Vx+1
2 2 2 2
A [(26 +21)dr. B. (2 —2t)dr. C. [(7-2t)d D. [(26 ~1)dt.
1 1 1 1
Q-4
Cau 25. Puong tiém cin ngang ctia db thi ham sé y = 5 la
x+
A, y=-2. B. x=2. C.y=2. D. x=-2.

Ciu 26. Biét I[ 2) dx=a+bIn2+chn3, (a,b,ce@).Ménhdénéo sau dy dung?

A.2(a+b-c)=7. B. 2(a+b—-c)=5. C.2(a+b+c)=
Cau 27. Cho ham s y = f(x). Ham sé y = f”(x)c6 d6 thi nhw hinh

bén. Ham s6 y = f(l —xz) nghich bién trén khoang

CAau 28. Mot vat di chuyén voi gia tde a(t) = —20(1 + 2t)72 (m/s2 ) Khi =0 thi van tdc clia vatla 30m/s.

Quiéng dudng vat d6 di dwoc sau 2 gidy dau tién 1a
A. 47m. B. 48m. C. 49m. D. 46m.
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[image: image4.png]Céu 29. Goi S 1a tap hop cac gia trj tham s6 thuc m sao cho gia tri 16n nhit ciia ham s6 y =|x* —2x+m

trén doan [~1;2] bing 5. Téng binh phuong cac phan tir cia S bang

A. 20. B. 40. C.2. D. 6.
Cau 30. Cho s6 phiic z théa man |z2 +22+2‘:|z+1—i|. Gia trj 16n nhét cia |z‘ bang
ANZ+L B.2. C.V2+2. D.\2-1.

Cau 31. Cho hinh lang try ding ABC.A4'B'C" c¢6 day la tam giac vudngtai 4 va AB=AC = a2 . Gée gilta
A'B va mit phing (4B'C) bing 60°, M 1a trung diém ctia BC . Khodng cach giita cac duong thing AM
va B'C bing
NRAEN PAIES c. @5 p, 415
5 3 5 5
Cau 32. Cho hinh non dinh S ¢6 chidu cao bang ban kinh day va biang 2a . Mit phing (P) diqua S cét

duong tron day tai 4 va B sao cho 4B = 2\B3a. Khoang céch tir tim ctia dudong tron day dén (P) bang

Aa. B 22 c 2 p. L.
2 J5 NS
Cau 33. M6t nhom hoce sinh di du hdi nghi ¢6 5 hoc sinh 16p 12A, 3 hoc sinh 16p 12B va 2 hoc sinh 16p
12C duoc xép ngﬁu nhién vao mot ban tron, mdi hoc sinh ngf‘)i mot ghé. Xéc suét dé khéng c¢6 2 hoc sinh
nao cung lop ngdi canh nhau bang
L B. L. c L. D. >
42 126 126 126
Cau 34. C6 bao nhidu gia trj nguyén cta tham s m thudc khoang (710;10) dé phuong trinh

9" +2(m—1)3""+1=0 c6 2 nghiém phan biét?

A. 8. B. 9. C.11. D. 10.

Cau 35. C6 bao nhiéu s6 nguyén duong ctia tham sb m dé ham sé y = M ddng bién trén khoang
sinx—m

%)

4

A 2. B. 3. C. Vo sb. D. 1.

11
Cau 36. Hé s6 ciia x° trong khai trién (m-%} béang
x
A. —253440. B. 55. C. 28160 . D. 253440.

Cau 37. Cho phuong trinh x* —3x* +1-m =0 (1) . Tap hop céc gia trj thuc ctia tham s6 m dé phuong trinh

(1) c6 ba nghiém phén biét théa man x, <1<x, <x, c6 dang (a;b). Gid trj a” +5 bang

A 4. B. 4. C. 10. D. 5.
Céu 38. Cho ham s y = Z“j véi a,b 1a cac s6 thyc o b thi 1a (C). Biét tai diém M (-2;-4) thuge
X +

(C) , tiép tuyén cua (C) song song v6i dudng thing 7x—y+5=0. Téng a+b bing

A 2. B. 4. C.s. D.3.
Cau 39. Cho ham sé y = ‘—x" +4x* —4x* +1—m|, dé ham s6 c6 sb diém cuc tri 16n nhat thi gia tri ciia tham
sb thue me (a;b). Giatri a+b bang

A 2. B. 3. C.0. D. 1.
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[image: image5.png]Cau 40. Trong khong gian Oxyz, cho mit phing (P):x+2y+zf4:0 va duong thing

+1 +2 2 Ny 2 A 4
EALYSS SRCA LY Phurong trinh dudmg thing A ném trong negt phing (P), dong thoi cat va vudng goc

2 1 3
v6i duong thing d 1a
x+1 y+3 z-1 B x=1_ y-1 z-1
5 -1 3 s 1 -3
C.x71:y+l:zfl. D. x+4:y72:zf44
5 -1 2 5 -1 3
Ciu 41. Cho ling tru ABC.A'B'C' c6 thé tich V. M 1a diém bt ki trén canh 44 . Thé tich khéi chép
M .BCC'B' bang
AL B. L. cZ p. .
3 2 3 4

Céu 42. Cho cac sé phirc z,,z, théa man ba didu kién |z, —4-3i|=5; |z, —-4-3i|=5 va |z, —z,|=5.Goi §
1a tap hop chira tét ca cac sb kiéu |z1 + 3zz| . Sb céc s6 nguyén trong tap S bing

A. 40. B. 38. C. 39. D. 37.
Cau 43. Trong khong gian Oxyz , cho bdn diém A(l;l;Z) N B(l;4;6) N C(2;3;4) s D(3;3;5). Goi (P) l1a mat
phéng chira dudng phan gidc ngoai dinh A4 ciia tam gidc ABC ddng thoi song song véi CD . Khoang cich
tir gbc toa d O t6i (P) bang

A & . B. 2 . C. —_—

Cau 44. Trong khong gian Oxyz , cho hai diém A(l; 0;73) , B(-3;-2;-5). Biét ring tap hop cic diém M

8

Wl oo
~

trong khong gian théa méin déng thire AM* +BM* =30 1a mot mit ciu (S) . Toa do tam / vabankinh R
ciia mit cau (S)1a

A.](—l;—l;—4);R:3. B.](—l;—l;—4);R:@.

C.I(—2;—2;—8);R:3. D. I(—l;—l;—4);R:\/g.
Cau 45. Cho cac ham sb y=a*, y=log, x, y=log, x c6 dd thi nhu
hinh v& bén. Ménh dé nao dudi day dung?

Aca=b=c,

B.bh=c=a.

C.c>b>a.
Do b=a=c,

Cau 46. Cho tir dién ABCD ¢6 BD =2, hai tam gidc ABD, BCD c6 dién tich lan luot 13 6 va 10. Biét thé
tich ctia tir dién ABCD béng 16. Goi a 1a sb do géc gitta hai mét phing (4BD) va (BCD). Ménh @& nao
dudi day dang?

A. sina:i. B. cosa:EA C. cosa:iA D. sina:i.

5 5 15 15

Céu 47. Mot ngudi gii tiét kiém ngén hang theo hinh thirc giri gop hang thang. Lii suét tiét kiém gii gop
¢b dinh 0,55% /thang. Lan dau tién nguoi d6 giri 2.000.000 ddng. Ctr sau mdi thang ngudi d6 giri nhidu
hon s6 tién da gui thang trude d6 1a 200.000 ddng. Hoi sau 5 nam (ké tir 1An gii dAu tién) nguoi d6 nhan
duoc tng s6 tién ca vén 14n 13i 12 bao nhiéu?

A. 539.447.312 ddng. B. 618.051.620 ddng. C. 484.692.514 ddng. D. 597.618.514 dong.
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[image: image6.png]Cau 48. Trong khong gian Oxyz, cho mit cdu (§):x”+)’+2z° =9, diém M (L;1;2) va mit phing
(P) ‘x+y+z-4=0.Goi A la duong thing di qua diém M , nim trong mit phing (P) va cét (S) tai hai
diém A, B sao cho do dai doan 4B nho nhét. Biét ring A c6 mot vecto chi phuong 1a u = (1;a;b) . Gia tri

clia a—b bing
A. -1. B. 0. C.-2. D. 1.

Cau 49. Goi F(x) lamét nguyén ham cta ham s6 f(x)= |2x+1| +|x—2‘ bibt F(1)= % Gid tri cia F(-1)

bing
AL B. 4. c -2 p. U
2 2 2
i 3
Ciu 50. Biét [ x.f (x)dr=2. Khi d6 [sin2x./ (cosx)dx bing
0 0
A.6. B.3. C. 8. D. 4.

R © ) )y uu——
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